

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780420 版面 四版

《說直話有》

●大專明星籃隊加入與亞洲杯中華隊一齊集訓，是利？是弊？全國籃協在中華隊的預定訓練計畫中，將包括五月廿日在彰化的三國四強邀請賽、七月廿日的韓國國際邀請賽（暫定），調整後再參加九月十五日的北平亞洲杯。

這些訓練及比賽的份量，以運動員的體能調節而言，已經是飽和了。如今，因為部份球員兼有大專明星球員身份，大專籃委會要以精兵參加世界大學運動會，將造成國手疲於奔命，可能影響訓練效果及體能的調節。

中華隊教練團昨天勉強接受了兩隊合併集訓的協議，但不禁搖頭嘆息，廿幾個人加上七、八位教練

船兩跨腳人十 嘆一聲同練教 了垮拖員球把別

在一個球場上，將怎麼個練法？

教練團認為，由於球員重複達十人，初期集訓混在一起是不得已之計，為爭取亞洲杯有好表現，中華隊仍應專心的集訓。

依教練團之計，應於七月十二日亞洲杯報名截止後，兵分兩路，中華隊先參加七月廿日的韓國邀請賽，必要時多留些時間加強訓練，返國調整期可有一個半月，將體能、默契調整至最高峰再赴北平角逐亞洲杯，在亞洲杯前跑到西德吃敗仗，實在勞民傷財。

至於大專隊，既然以亞洲杯為重已是共識，何不自行覓地作移地訓練，以免影響中華隊的大計。

瑜同馮 記報本

